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令和５年度第１回学校評価と改善について 

 

 厳冬の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、本校の教育

活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。  

 さて、第１回学校評価アンケートの集計結果を下記のとおり、お知らせいたします。 

  

 

１ 保護者アンケート結果（回収率１００％） 

            （よくあてはまる、あてはまるの合計９０％以上が○、９０％未満▲） 

※小数点以下は四捨五入しています。【（ ）内は内訳％（よくあてはまる／あてはまる）】 

 

○学校は、学校教育目標やめざす児童像をわかりやすく伝えている。     【９８％（66/32）】 

○学校は、挨拶や返事ができ、他を思いやることのできる児童の育成に取り組んでいる。 

【１００％（66/34）】 

○学校は、教育相談や生徒指導の充実に努め、先生や友だちと安心して生活できるように取り組んで 

いる。                                【９８％（76/22）】 

○学校は、教育活動の中で、子どもたちに豊かな心や生命を大切にする心を育むために、道徳教育や  

人権教育に努めている。                        【９５％（66/29）】 

○学校は、一人一人の子どもを理解し、個に応じた指導や支援をしている。  【９３％（73/20）】 

○学校では、わかりやすい授業の充実に努めるとともに、基礎・基本の徹底や家庭学習の習慣化に積 

極的に取り組んでいる。                        【９８％（78/20）】 

○学校は、子どもたちに豊かな心を育むために、読書活動の充実に努めている。【９５％（68/27）】 

○学校は、外国語活動の充実や国際交流の促進に積極的に取り組んでいる。  【９８％（66/32）】 

○学校は、授業におけるＩＣＴ機器の効果的な活用に積極的に取り組んでいる。【９８％（61/37）】 

○学校は、健康・体力づくりの促進に積極的に取り組んでいる。       【９８％（71/27）】 

○学校は、食育の推進と学校給食の充実に取り組んでいる。        【１００％（66/34）】 

○学校は、災害や交通事故、不審者対応等、安全面の指導に積極的に取り組んでいる。 

【９５％（68/27）】 

○学校は、教育活動の中で、体験活動の促進に努め、めざす児童の育成に努めている。 

【１００％（71/29）】 

○学校は、地域に根ざした活動を通して、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。 

【９８％（76/22）】 

○学校は、学校だよりや学年だより、ホームページやマチコミメール等で積極的に教育活動の内容や 

子どもたちの様子を伝えている。                    【９８％（83/15）】 

○本校職員は、子どもたちの学習や生活について相談や連絡をしたとき、ていねいで、迅速な対応が 

できている。                             【９５％（78/17）】 

 

 

 

 

 



２ 児童アンケート結果（回収率１００％） 

○自分の目標をもって、学校生活を送っていますか。            【９４％（69/25）】 

○友だちや先生、地域の人たちに気持ちのよい挨拶や返事、丁寧な言葉遣いができていますか。 

【９８％（69/29）】 

▲何か困ったことがあった時は、すぐに先生や家族に相談していますか。     【８２％（55/27）】 

▲早寝、早起き、朝うんちをしていますか。                  【８８％（51/37）】 

○病気やけが等にあわないように注意していますか。              【９８％（69/29）】 

○給食は、しっかりと食べようとしていますか。               【１００％（84/16）】 

○いじめをなくそうと努力していますか。                  【１００％（84/16）】 

○係りや当番、そうじに一生懸命取り組んでいますか。            【１００％（76/24）】 

○交通ルールを守り、安全に登下校をしていますか。              【９８％（73/25）】 

○先生や友だちの話をよく聞き、進んで学習に取り組んでいますか。       【９６％（73/23）】 

○運動したり、外遊びをしたり、体力をつける努力をしていますか。       【９０％（84/6） 】 

○詩の暗唱、漢字・計算検定に積極的に取り組んでいますか。          【９６％（74/22）】 

○朝の読書や本を借りて読むことに進んで取り組んでいますか。         【９６％（63/33）】 

○英語活動の時間は、楽しく学習に取り組んでいますか。            【９４％（74/20）】 

○タブレットを活用することで学習への興味関心が高まったり、わかりやすくなったりしていますか。 

 【１００％（82/18）】 

３ 職員アンケート結果（回収率１００％） 

○学校は、学校教育目標やめざす児童像をわかりやすく伝えている。      【１００％（79/21）】 

○学校は、挨拶や返事ができ、他を思いやることのできる児童の育成に取り組んでいる。 

【１００％（93/7） 】 

○学校は、教育相談や生活指導の充実に努め、先生や友だちと安心して生活できるように取り組んでい 

る。                                  【１００％（86/14）】 

○学校は、教育活動の中で、子どもたちに豊かな心や生命を大切にする心を育むために、道徳教育や人権 

教育の充実に努めている。                        【１００％（79/21）】 

○学校は、一人一人の子どもを理解し、個に応じた指導や支援をしている。   【１００％（79/21）】 

○学校は、わかりやすい授業の充実に努めるとともに、基礎・基本の徹底や家庭学習の習慣化に積極的に 

取り組んでいる。                            【１００％（86/14）】 

○学校は、子どもたちに豊かな心を育むために、読書活動の充実に努めている。 【１００％（64/36）】 

○学校は、外国語教育の充実や国際交流の促進に積極的に取り組んでいる。   【１００％（79/21）】 

○学校は、授業におけるＩＣＴ機器の効果的な活用に積極的に取り組んでいる。 【１００％（86/14）】 

○学校は、健康・体力づくりの促進に積極的に取り組んでいる。        【１００％（79/21）】 

○学校は、食育の推進と学校給食の充実に取り組んでいる。          【１００％（50/50）】 

○学校は、災害や交通事故、不審者対応等、安全面の指導に積極的に取り組んでいる。 

【１００％（86/14）】 

○学校は、教育活動の中で、体験活動の促進に努め、めざす児童の育成に努めている。 

【１００％（86/14）】 

○学校は、地域に根ざした活動を通して、特色ある学校づくりに積極的に取り組んでいる。 

【１００％（93/7 ）】 

○学校は、学校だよりや学年だより、ホームページやマチコミメール等で積極的に教育活動の内容や子ど 

もたちの様子を伝えている。                       【１００％（86/14）】 

○子どもたちの学習や生活について相談や連絡をしたとき、ていねいで、迅速な対応ができている。 

（自分）  【１００％（57/43）】 

（職員全体）【１００％（79/21）】 

○服務規律の厳正について十分意識している。          （自分）  【１００％（86/14）】 

（職員全体）【１００％（86/14）】 

○子どもと向き合う時間を確保し、勤務時間を意識した勤務ができている。 

（自分）   【９３％（29/64）】 

（職員全体）【１００％（43/57）】 



４ 学校経営の改善策 

 今年度第１回学校評価では、保護者の方から多くの項目において高い評価をいただきました。しかし、

その中で「よくあてはまる」の評価の低かった項目についてさらに改善を図っていきます。 

今年度は、創立１５０周年記念事業を実施し、「１５０の人文字航空写真撮影」や「創立１５０周年記

念式典」等、ご協力いただき、ありがとうございました。 

 さらに、本校の特色として、きめ細かな指導や縦割り班での活動、オンラインによる国際交流活動等も

引き続き実施しております。 

  

本年度も、玉造中学校区の小中連携共通指導事項「あたりまえ」３つのめあて 

①目を見てあいさつをしよう   

②元気よくへんじをしよう  

③話さずにそうじをしよう                 を基本とした指導を行っております。 

 

今後も、小規模校の特徴を生かし、全教職員が全校児童一人一人と関わりをもち、組織で対応できるよ

うにしてまいります。 

 また、保護者や児童からいただいたご意見を全職員で共有し、今後のよりよい学校づくりのための参考

にさせていただきます。ご協力ありがとうございました。今後とも忌憚のないご意見をお願いいたしま

す。 


